⊿ Enter-новости

Блоки питания Vero M2/L2 Bronze

КОМПАНИЯ SilentiumPC, более известная как производитель процессорных кулеров и корпусов ПК, объявила о начале поставок ATX-совместимых блоков питания Vero M2 Bronze 600W, Vero L2 Bronze 600W и Vero L2 Bronze 500W, которые должны прийти на смену устройствам серий Vero M1 и Vero L1 номиналом 500–600 Bт.

Работая над новинками, инженеры SilentiumPC прежде всего ориентировались на покупателей с ограниченным бюджетом, поэтому двое из трёх источников питания, обозначенные как Vero L2, имеют неотсоединяемые кабели, а старшая 600 Вт модель Vero M2 Bronze позволяет отключать только часть кабелей с разъёмами PCI-E Power, SATA и Molex 4-pin.



Новые устройства объединяет соответствие стандарту ATX12V v2.31 и наличие сертификата 80 PLUS Bronze. Типичный уровень КПД блоков Vero M2/L2 Bronze составляет минимум 85% при нагрузке от 20 до 100 процентов от номинала. В соответствии со спецификациями на официальном сайте silentiumpc. сот, все три источника питания имеют габариты 160(Д) × 150(Ш) × 86(В)мм и весят 1,77 кг.

Подготовил И. МЫШКИН

Время – читать

Точка невозврата

(по книге Марины Ахмедовой «Уроки украинского. От Майдана до Востока»)

МАРИНА АХМЕДОВА -РОССИЙСКИЙ ПИСАТЕЛЬ, журналист, сотрудник «РУССКОГО РЕПОРТЁРА», АВТОР РОМАНА «ДНЕВНИК СМЕРТНИЦЫ», СЕРИИ РЕПОРТАЖЕЙ С УКРАИНЫ 2014 ГОДА. ЕЁ НОВАЯ КНИГА «УРОКИ УКРАИНСКОГО. ОТ МАЙДАНА ДО ВОСТОКА» - ЭТО СБОРНИК РЕПОРТАЖЕЙ И ИНТЕРВЬЮ С УЧАСТНИКАМИ СОБЫТИЙ от простых прохожих и бойцов из окопов до ГЕНЕРАЛОВ УКРАИНСКОЙ АРМИИ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ДНР.

еткий, лаконичный подбор выразительных деталей раскрывает перед читателем убедительную картину описываемых событий на Украине. Каждое слово журналиста настолько выверено, прочувствовано, объективно, что понимаешь – перед тобой не просто человек, ведающий об ужасах, болях и страданиях страны, перед тобой человек с четкой гражданской позицией, ответственный за судьбу не чужого нам народа.

В центре произведения стоит личность героя на фоне разворачивающихся событий на Украине. Первая часть книги посвящена событиям на майдане. Из репортажа живых и эмоциональных рассказов участников и свидетелей кровавого переворота узнаешь, как сильно отличается их настроение от того, каким оно было. Сторонники майдана постоянно утверждают, что майдан был народной акцией, на площадь выходил народ, народ был против Януковича, народ хотел независимости, перемен. Но это не совсем так. Точнее совсем не так

Эйфория первых дней победы на майдане давно улетучилась, растет тревога: не обманули ли? Вроде бы победили, но изменений к лучшему нет, наоборот, все становится хуже и хуже... Что же конкретного и ощутимого получил народ? Все, что получил народ — это рост тарифов, падение курса гривны, рост безработицы, ухудшение ситуации с отоплением, веерные отключения электричества. И войну на юго-востоке, которая коснулась не только жителей Донбасса, но и всех, чьих родственников отправляли в зону АТО, причем некоторые оттуда так и не вернулись, а иные возвратились инвалидами. Вряд ли это то, что ожидал народ, выходя на майдан.

Жители Западной Украины в недоумении, почему их называют фашистами? Да, многие относятся к Степану Бандере, как к национальному герою, но почему же сразу - «фашисты»? Почему-то бандеровцами стали называть практически всех жителей Украины, которые любят свою страну, не хотят её разделения, которые уважают свои символы - флаг и герб – в общем, патриотов. По их словам, 90% населения Украины – за Европу. Почему? На это откровенно отвечает мэр Равы-Русской, одного из старейших городов Украины, Ирина Верещук, которая считает, что Украина ментально, духовно, культурно и исторически принадлежит к Европе, а потому видит себя лишь в «цивилизованном мире», а не в «имперском рабстве».

Восточная Украина, где разворачиваются непрекращающиеся военные действия, считает иначе. Об этом - во второй части книги. Здесь больше разговоров с воюющими ДНРовцами. В этой части книги читатель услышит откровения и тех, кто по долгу службы был вынужден взяться за оружие и стрелять в людей... Почему они стреляют? Потому что им нравится убивать, или же они противостоят врагу от безысходности, от осознания того, что по-другому – нельзя никак. Война - есть война.

Гражданские, самые незащищенные жители восточных территорий Украины, говорят о том, что наболело, наки-

вы думаете, легко ли ему стрелять в людей?.. Или вот – старуха, приютив-шая осиротевшего соседского мальчика, просившего её: «Всё буду делать, только не отдавайте меня им в детдом!..» И пенсию ей не платят, и денег, «на ота поступит – обо всем в откровенных репортажах

МАРИНА АХМЕДОВА ВОЗНЕИ МИ.

от Майдана до Востока

«... для тех, кто всего этого не слышал и не видел, пусть этот сборник станет документальным и материальным свидетельством того, что всё это происходит здесь и сейчас. И всё это, к сожалению, – наша реальность»



Марины Ахмедовой.

Разруха – в головах, границы – в головах, навязанные стереотипы... И самое главное - возможно ли что-то изменить? Придет ли, наконец, мир? Č кем мы будем? Сложный вопрос. Сколько было попыток относительных перемирий и разговоров о заключении мирного договора! Но Донбасс по-прежнему в огне. Украинцы не знают, кому верить, у кого просить помощи. Но в словах каждого говорящего с Мариной Ахмедовой - мольба, боль, страдание, надежда и вера... Да, пожалуй, эти вопросы и останутся в сфере веры. Одно только непреложно - погибли тысячи людей, десятки тысяч ранены, сотни тысяч убежали от войны. А всё потому, что вместо разговоров начали стрелять. Как ни горько, но точку невозврата Украина прошла. Украинским властям и правителям не до народа, которого бесчеловечная война лишила родных и близких, друзей и всего того, что делает жизнь человека полноценной - мира, добра, сочувствия и понимания. Все, что нужно сейчас знать о современной Украине, укладывается в одну строчку — в этой стране победила идеоло-

гия убийства. «Уроки украинского. От Майдана до Восто-- это десятки истоо великом геройстве и великом предательстве, которые записала талантливый репортер Марина Ахмедова и создала книгу живой памяти. В собранных репортажах нет четких определений – это черное, а это белое. Здесь - сотни и тысячи разнообразных мнений, уникальных, по-своему неповторимых и порой не поддающихся никакой логике, равно как и сама жизнь.

> Т. ПАДАЛКА библиотекарь ЦГБ им. П.П. Бажова Лесной

она уже на счету медсанча-

■ Пресс-конференция

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 4

ГАЗЕТА «РЕЗОНАНС»: В 2016 году в г. Лесном ситуация с медицинскими кадрами была непростой, что имеем на сегодителя

Гишин. Оптимизация работы медицинских учреждений закрытых городов вызвала настоящую бурю эмоций у населения. Люди обращались во все инстанции, дошли даже до Государственной Думы. Глава одного из закрытых городов области на минувшей неделе встречался с президентом Российской Федерации В.В. Путиным и, как выяснилось, президент в курсе медицинских проблем ЗАТО. Если коротко, то проблема заключается в следующем. Развитая инфраструктура медицинских учреждений закрытых городов на сегодняшний день не может финансироваться так же, как в открытых городах. А денег ЗАТО сейчас получают столько же, как и от-

В. ГРИШИН: «Город продолжает развиваться»

крытые города. Мы провели совещание и наметили мероприятия, чтобы ввести коэффициенты для ЗАТО и повысить уровень категорийности.

Отмечу, что врачами Лесной укомплектован в 7-8 раз лучше, чем больницы открытых городов. Проблемы с кадрами еще остаются: сейчас медсанчасти требуются терапевт, педиатр и ревматолог.

Микрохирургия глаза приняла решение о переезде в Нижнюю Туру, чтобы работать на 3 города, им это удобнее. Администрация Лесного перенесла переезд на весну 2017 года, чтобы подготовиться. Были заключены догово-

ры с двумя окулистами, сегодня они уже приступили к работе. В дневном стационаре создано 8 дополнительных койко-мест. И по сути, все, что делала Микрохирургия глаза в детской поликлинике, мы заместили в дневном стационаре городской поликлининики.

Кроме того, выросла средняя заработная плата работников медицинской отрасли Лесного, она составляет 45,5 тыс. рублей. Понимаю, врач может заработать такие деньги при его высокой загрузке и работе на полторы-две ставки. Но средняя цифра сегодня выглядит так.

ГАЗЕТА «РЕЗОНАНС»: «Больным», на взгляд читателей, остается вопрос со строительством лифта в городской поликлинике. Чего не хватает для того, чтобы решить вопрос кардинально — не реконструировать старое здание, а все-таки построить новое в ЗАТО?

В.В. Гришин: По этому вопросу мы вместе с женсоветом Лесного были на приеме у бывшего губернатора Свердловской области Мишарина. После того, как он попал в ДТП, мы к нему приехали и говорим: «Это наши врачи вам помогли. Постройте нам взамен хорошую поликлини-

ку». Но я понял, что строительство нового здания не возможно в ближайшие пять лет. И встал вопрос о подъемах жителей на 4 этаж больницы. Действительно, многим это дается тяжеловато, особенно пенсионерам. А на верхних этажах поликлиники расположены процедурные кабинеты. Было принято решение оборудовать ее лифтами, чтобы комфортно ожидать строительства нового здания.

Через общественную организацию город принял участие в розыгрыше гранта и выиграл его. Вы, кстати, не верили, что мы этот грант получим. Но 2 милли-

сти, которая заключает договоры. Медсанчасть подбирает серьезную специализированную организацию, для того чтобы провести оценку технических условий оборудования здания двумя лиф тами. Если будет положительное заключение, то мы либо попалем в специальную программу, либо вновь выйдем на получение гранта. Сам монтаж лифтов не должен занять много времени, гораздо сложнее провести подготовительные работы. Думаю, что в 2018 году лифты уже будут работать. А дальше: поживем — увидим, в 2020 будем строить новую поликлинику, место под нее уже запланировано.

Подготовил И. ВАХРУШЕВ

P.S. В.В. Гришин ответил и на другие злободневные вопросы представителей СМИ.